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PERCHE’   ISCRIVERSI ALLA F.G.U. COMO
Cara/o Collega, 

l'idea alternativa di scuola proposta dalla F.G.U. ha bisogno del sostegno concreto di tutti per consolidarsi , per produrre quei rivolgimenti culturali che occorrono per consentire di  realizzare  un’autentica dimensione professionale e quindi per garantire qualità alla scuola italiana.

Se credi nelle battaglie, nelle proposte, nelle iniziative e in particolare in quelle portate avanti e garantite dalla Federazione Gilda Unams di Como (consulenze qualificate , assistenza giuridica legale, convenzioni, assistenza fiscale, sito web), hai la possibilità concreta di sostenere e contribuire in prima persona ad accrescere il potere rappresentativo, contrattuale e politico del Sindacato. 

Se credi anche tu nella valorizzazione concreta della professionalità, nella trasparenza , se non hai preconcetti, se credi nella democrazia dei valori e nella fondatezza  sociale e culturale  a tutti i livelli della scuola ,

associati!
 

Scarica  una copia dal link  “tesseramento”  del 
   modello di adesione elettronico
 dal nostro sito web ,  compilalo in ogni sua parte, ovvero, se sei già socio/a, fallo compilare a un/una tuo/a collega. Il modello, debitamente firmato, va inviato in busta chiusa per posta a:
 

FEDERAZIONE GILDA UNAMS
Piazza Amendola, 32  -  22100 COMO
Il Coordinatore Provinciale
      Gilberto Scarcello

Sede Provinciale di Como

Piazza Amendola, 32 – 22100 Como tel. 031/2741493 Fax 031/305438 

e-mail fgucomo@fgucomo.it  como@anpascuola.org www.fgucomo.it 
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